ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА

№                                                                                        от 30 марта 2012 г.
Об итогах проведения районного конкурса печатных изданий 
«Газета года»
В конкурсе приняли участие 20 печатных изданий из 6 образовательных учреждений
ПРИКАЗЫВАЮ:
За высокий уровень творческих способностей наградить почетными грамотами учащихся, занявших призовые места:
1 возрастная группа:
I место – газета «Второклашка», учащихся 2а класса Частинской СОШ (Юдина И., Пехтерева М., Казанцева И., Казанцев С, Терёхин Н., Лузин А., Козлов П., Зарубина Д.); 
II место – газета «Колючка», учащихся 4а класса Частинской СОШ (Санникова Александра, Юдина Юлия, Барагузина Алина);
III место – газета «ШИК», учащихся 1б класса Частинской СОШ (Панькова Полина, Панькова Александра, Лузин Владимир);
2 возрастная группа:
I место – газета «Классная жизнь», учащихся 7а класса Ножовской СОШ, обучающихся ЦДТ «Мечта» объединение «Пресс – Центр» (Ханжина Ольга, Лодочникова Рита, Кабулов Алан, Осколкова Марина);
II место – газета «Школьный коридор», учащихся 7б класса Частинской СОШ (Куликова Вероника, Шабурова Юлия, Казанцева Влада);
III место – газета «Я познаю мир», обучающихся ЦДТ «Мечта» объединение «Я познаю мир» (Власова Любовь, Щербакова Любовь, Лузина Кристина);
3 возрастная группа:
I место – газета «Школьный мир», учащихся 9 класса Пихтовской ООШ (Боброва А., Карлагина Е., Кочнева С., Пикова И., Соснина П., Нецветаева В., Чуракова А., Чухланцев К.);
II место – газета «Классные новости», учащихся 11 класса Ножовской СОШ (Абатурова Ирина, Барагузина Елена, Богданова Екатерина, Сыромятникова Анна, Белоногова Мария, Долгих Сергей, Шустова Юлия); 
III место – газета «5+», учащихся Ножовской СОШ (Сарапулова Ирина, Нуриева Анжела, Попова Наталия, Ратегова Татьяна);
Общая газета:
I место – газета «Школьная страна №6» Ножовской СОШ (Белицкая С.Н., Юдина С.Л., Старцева М.В., Морозова В.В., Гмызин Р. (7б), Старцев Д. (4б), Дурышев Л. (4а), Рожкова К. (1а), Наборщикова И. (7а), Барагузина Е. (11), Белицая С.Н.);
II место – газета «Школьная страна №7» Ножовской СОШ (Попова Юлия, Морозова Дарья, Сыромятникова Анна, Барагузина Елена, Лодочникова Елена, Барагузина Т.В., Щекалева М.П., Юдина С.Л.);
III место – газета «Звонок» учащихся Мельничной ООШ (Панькова Наталья, Панькова Дарья).
